

“那时我还年轻，还有点喝多了。但愿当时我能把大嘴闭上！”本月21日度过28岁生日的英国威廉王子，谈及5年前称“28岁娶女友凯特”的诺言，竟大改口风。此言一出英国舆论指责威廉不守承诺，没有未来国王的样子。

## 君有戏言

威廉改口暂不要凯特



凯特等得花儿都谢了

今后可能同居3年

今年4月，戴妃的密友透露，威廉6月和凯特订婚，11月结婚。谁知道，本月21日刚度过28岁生日的威廉却推翻5年前“28岁结婚”的说法，还托辞当时“喝多了”乱说话。

不久前，威廉和凯特在北威尔士共筑爱巢。他们被多次目睹一起购物，俨然一对同居恋人，当地居民也把凯特亲昵地称为“威尔士小姐”。据悉，今后三年威廉将在北威尔士展开空军生涯。这意味着他们要在这里过上3年同居生活。

**婚期最快要到2013**

听了威廉的话，英国公众很疑惑：到底这桩婚事还有没有戏？媒体分析，这婚还是能结的，但日期就不知何时了。原来，按照温莎王室传统，每年的王室大事都要精心安排，最好别凑在一年内举行。来看看未来两年的时间表：2011年，要迎来菲利浦亲王的90大寿；2012年，将是伊丽莎白二世登基60周年，同时还有伦敦奥运会。如此一来，未定的结婚计划必须靠边站了——换言之，凯特想嫁入王室，至少得等到2013年。那时候她和威廉都31岁，但对于大多数英国女性来说，这早已过了结婚生子的年龄。

**英舆论炮轰威廉**

英国媒体及时对威廉的儿戏行为作出批评，认为他和王室至少犯了三大错。舆论呼吁：“为了威廉自己，为了凯特，也为了国家利益，他是时候勇敢面对了！”

英国媒体分析，威廉现在还不愿结婚，是不希望私生活过早像父母那样受到公众关注，而他也未做好站到王位聚光灯下的准备。“这样大错特错！”评论认为，威廉迟早要成为一国之君，必须明白自己承担的角色，完成婚姻大事正是君主责任之一。

非婚同居甚至生子在西方国家很普遍，但日后成为英国国王的王子也这么做，就不成体统了。随着威廉和凯特住到一起，越来越多人质疑：拍拖了7年还不结婚，现在又玩同居，你们到底想怎样？

凯特出身清白良好，舆论对凯特母亲颇为同情：7年了，当妈妈的眼看着女儿年龄渐长却迟迟当不成王妃，内心难免焦虑却从不抱怨，在公众场合表现得体。相比之下，威廉老爸查尔斯王储一直对未来亲家不冷不热，极少主动关心对方。

信息时报



矿业大亨肯·塔尔博特(上排中)等上图6名公司高级管理人员全部遇难

# 所有董事1个首富同日死

当地时间22日，喀麦隆新闻部长伊萨·奇罗马·巴卡里发表声明证实说，救援人员已经于当天发现了澳大利亚矿业大亨肯·塔尔博特和其他10名外国人所乘坐的失事座机的残骸和遗体，但机上已无一生还。塔尔博特一行于当地时间19日乘坐的CASA-C212双涡轮螺旋桨飞机在起飞之后便与机场控制塔台失去了联系，机上乘客包括澳大利亚矿业公司的全体董事，他们都在空难中不幸遇难。

## 遇难

### 澳首富殒命非洲丛林

这架CASA-C212双涡轮螺旋桨飞机是由澳大利亚矿业公司——桑德斯资源向当地的一家私营航空公司租赁的。包括澳大利亚首富、矿业大亨肯·塔尔博特在内的11人乘坐了这架飞机。他们离开喀麦隆首都雅温得去参观在刚果(布)的一处偏远的铁矿项目。喀麦隆民航官员说，飞机于当地时间19日在离开首都雅温得后大约一个小时就与控制塔失去联系，从而宣告失踪。

在飞机失踪之后，驻非洲的法国军队也加入了在喀麦隆和刚果(布)边界一带的空中搜救行动，而澳大利亚、美国和加拿大官员也对搜索行动提供了协助。飞机上除了澳大利亚首富肯·塔尔博特，还有5名澳大利亚人，一名美国人，两名英国人和两名法国人。一天之后，飞机的残骸终于在偏远的一处丛林中被搜索的直升机找到，包括澳大利亚首富、矿业大亨肯·塔尔博特在内的11人全部遇难。喀麦隆新闻部长伊萨·奇罗马·巴卡里22日宣布，已经找到了绝大部分遇难者的尸体，其中包括澳大利亚首富塔尔博特，但无一人生还。

## 违规

### 全体董事同乘一架飞机

据悉，桑德斯资源公司的一位前任董事长乔治·琼斯向澳大利亚媒体透露说，由于塔尔博特自己的私人座机无法在刚果的采矿小镇扬加杜的简易机场降落，因此全体董事只好共乘一架租来的飞机。他分析说：“公司全体董事乘坐同一架飞机并不寻常，因为这事实上已经违反了公司规定，而原

因显然在于，他们只能共乘一架飞机。”

与此同时，塔尔博特的一名亲属也证实说，由于要去参观的地方极其偏远，因此不得不打破公司惯例，让这么多公司高层人员同乘一架飞机，这对公司造成了巨大的不幸。

## 哀悼

### 总理带头在议会起立默哀

在事发之后，澳大利亚总理陆克文曾在第一时间表示，对载有澳大利亚公民的飞机失踪“表示十分关切”。而在得知噩耗之后，他又在22日早上开始的议会上宣布，为遇难者起立默哀。他说：“他和所有的澳大利亚人对包括塔尔博特在内的澳大利亚遇难者表达深深的哀思，并为遇难者祈祷。”

据报道，在塔尔博特遇难之后，他所在的公司中许多人普遍感到不解。公司的一名高层人员说，他拥有无人可及的财富和成功，作为59岁的高龄，他现在应该坐在海滩边看着海景喝着咖啡，而不是在非洲丛林中冒险。

## 原因

### 先检查“黑匣子”

这架CASA-C212双涡轮螺旋桨飞机的残骸是在喀麦隆与刚果(布)两国交界处的丛林中发现的，距离刚果一侧大约10公里左右。对于失事的原因，航空公司方面表示，他们首先要找到飞机上的黑匣子，通过黑匣子查找原因。据目击者说，客机飞行时天气条件尚好，而从起飞之后与控制塔台失去联系这一点来看，似乎是飞机的机械系统出了故障。

据悉，在喀麦隆、刚果等国，私营航空公司的生意十分火爆，他们通常租借给

跨国公司，尤其是跨国矿业公司，专门飞行丛林、山地等危险线路，这被视为是这些私营航空公司的“专长”，而事实上飞行安全则极易受到忽视。去年9月，一架由南非代表团租用的类似飞机因天气原因而不得不在刚果北部地区紧急迫降，险象环生。

## 澳洲矿业大亨

尽管有媒体一直认为现年59岁的肯·塔尔博特是澳大利亚的首富。但根据澳大利亚媒体的最新报道，澳大利亚一家商业财富杂志曾评估澳矿业大亨肯·塔尔博特的财产为8.7亿美元，就排名而言，大约为澳大利亚第32位富翁。另据悉，塔尔博特在喀麦隆的一家钢铁集团控股达到90%，并且在非洲其他地区拥有一片数千公顷的森林，蕴藏着大量的矿产，价值不菲，如加上这些，那么他在澳大利亚的富程度应该首屈一指。

综合

## 法国顶级男模跳楼自杀

意大利米兰时装周开秀前数小时，法国顶级男模尼孔(Tom Nicon)从米兰市中心的寓所4楼窗口坠下身亡，警方怀疑与他早前和女友分手有关。尼孔曾为路易威登、Burberry和Hugo Boss等时装名牌，以及男士杂志日本《GQ》担任模特儿。

22岁的尼孔从12米高处跃下，当场死亡，米兰警方21日表示把事件作自杀案处理。警方调查显示他曾饱受“复杂的爱情问题”所困扰，尼孔的朋友透露他最近和女友分手，心情极度沮丧。

## 尼孔最后彩排 看似平静

尼孔死前曾参加意大利时装名牌Versace的彩排，Versace总裁多纳泰拉表示，上周五早上为模特儿进行最后一次试身时，尼孔也有出席，他看来很平静。

尼孔已参与过Versace3至4场时装表演，多纳泰拉表示尼孔是位可亲的青年，不明白他为何会自杀。

米兰时装周将如期举行，尼孔的经理人公司“dmanagement”昨日在网站上，把背景颜色换上黑色，放上尼孔的照片，并贴出悼念讯息。

## 模特儿不快乐 近期数宗自杀

时装界近期发生连串模特儿自杀事件，去年11月韩国顶尖名模金多郁在法国寓所中自缢身亡。英国著名时装设计师Alexander McQueen和美国名模奥尔森，分别于今年2月和4月在寓所内自缢身亡。时装名牌马莎的模特儿勒努瓦上月亦在巴黎企图服毒自杀。

一名匿名模特儿在时装网站“Issac Likes”上留言，指出外界以为模特儿既年轻有型，又有钱快乐，但事实不是如此。模特儿参加挑选希望上台演出，但导演随便看一眼，觉得不合适就不让他们上台了。模特儿既要与身边的同伴竞争，又远离家人，背负巨大的压力。

国际在线



尼孔